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УВОД 
У данашње вријеме је посебно актуелно питање савременог тероризма нарочито након 
напада на Свјетки трговински центар 11. септембра 2001. године. Имајући то у виду ја ћу у 
овом семинарском раду указати на појам и основне карактеристике савременог 
тероризма. Тероризам је ту практички од када цивилизација памти почетке друштвено 
политичких уређења, па до данас. Но, иако је присутан више од 21. вијека, сигурно ни 
данас не постоји глобална договорена дефиниција истог. Рат против тероризма је 
пропагандна кратица за неограничени рат који су покренуле Сједињене америчке државе 
против глобалне терористичке мреже, Ал Каиде и антиамеричких држава и организација у 
свијету након терористичких напада у америчким градовима Њујорку и Вашингтону 11. 
септембра 2001. године. 
Амерички политичари најављују да ће се рат против тероризма наставити и даље. 
Предлажу се напади на села у Пакистану за која су семња да су базе Ал Каиде. Бијела 
кућа повремено пријети нападом на Сирију и Иран под изговором да те државе подупиру 
тероризам или развијају нуклеарно оружје. Дебакл америчке војске у окупацији Ирака 
зацијело је спријечио американце да остваре пријетње и наставе инвазије на Блиском 
истоку. 
ОСНОВНЕ ОДРЕДНИЦЕ ТЕРОРИЗМА 
Појам тероризма 
Ријеч тероризам потиче од француске ријечи terreur и означава страх и ужас, или примјену 
насиља све до физичког уништења. У данашње вријеме много се говори и пише о 
феномену тероризма и присутна су разна мишљења и дефиниције, али ни једна 
дефиниција тероризма није прихваћена као јединствена од стране свих држава, или пак 
од стране одређених система. 
Према дефиницији коју Уједињене нације дају кроз своје многобројне резолуције и 
конвенције, под тероризмом се подразумјевају акти лишавања живота или рањавања, или 
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акти уништавања или оштећења имовине цивила или влада, без јасне дозволе одређене 
владе, од стране појединаца и група људи који самостално дјелују, или влада које дјелују 
из властитих побуда или вјеровања, да би постигле неки политички циљ. 
Европска унија је дефинисала терористичке акте као намјерне радње које могу опасно 
оштетити земљу или међународну организацију, законом означене као противправне 
радње, а почињене са циљем озбиљног узнемиравања народа, присиљавања владе или 
међународне организације да почини или се уздржи од чињења и с циљем озбиљне 
дестабилизације или уништавања основних политичких, уставних, економских или 
социјалних структура земље или међународне организације(напад на људски живот, 
напад на физички интегритет лица, узимање талаца, отимање авиона, брода или других 
транспортних средстава итд.). 
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